

中国游客德国丢钱包 被送进难民营呆了12天



德国多特蒙德车站的墙上,贴着“欢迎来德国”的海报

德国媒体8日报道,一名不会说英语和德语的中国游客近日在德国丢失钱包,想要报警却走错地方,稀里糊涂地在难民收容中心填了一张表,误成为“难民”。当地红十字会找到一家中餐馆帮忙翻译才澄清误会,但这名中国游客仍在难民安置点被困12天。

丢了钱包想报警, 却误闯难民收容中心

据报道,这名中国男游客上个月抵达德国西南部城市斯图加特,随后钱包失窃,打算报警。但不知怎么回事,这名背包客最终来到邻近城市海德堡的一家难民收容中心,因语言不通,稀里糊涂地填了一张表格,却没意识到这是难民申请表。

眼下尚不清楚这名男子的姓名。英国《卫报》报道,这名游客被称为“L先生”,31岁,只会说普通话,原打算在德国、法国和意大利“自由行”。

负责难民事务的德国红十字会工作人员克里斯托夫·施吕特曼8日介绍,这名游客在海德堡填完难民申请表后,便被送往大约400公里以外的多特蒙德

一个接待处,随后又被送往迪尔门一处难民安置点。

按照难民申请程序,这名中国游客的护照被德国当局没收。此外,难民收容中心采集了他的指纹,让他接受体检,并且给他发放了一些零花钱。在这全过程中,“他乖乖照做”,施吕特曼说。

被困12天才从难民安置点脱身

据德国工作人员回忆,随着难民申请程序进行,他们注意到这名中国游客“颇不寻常”,显然与来自中东、非洲等地申请庇护的难民不同。

例如,这名中国男子“穿得比寻常人要好”,还一直找人聊天,“试图向别人讲述自己的经历,但没人听得懂他说什么”。此外,他“不停地要求拿回自己的

护照,而大多数难民所做恰好相反”,施吕特曼说。

德国当局随后求助当地一家中餐馆帮忙翻译;而该男子也试图使用智能手机上的翻译软件表达:他有意前往法国继续旅行。

德国难民事务部门最终意识到:这是个误会。然而,由于行政程序繁琐冗长,这名中国游客并没能立刻取回护照,在难民安置点总共呆了12天才成功脱身。

“(难民申请)机制一旦启动,他就没法立即脱身。”施吕特曼解释。

施吕特曼说,这名中国游客离开难民安置点时颇感欣慰,情绪尚算稳定。“对我们大家而言,那一刻不同寻常。他说,欧洲不是他先前料想的那样”。

据英国广播公司报道,这名中国背包客离开德国后,前往法国和意大利继续旅行。 据新华社

澳官员: 马航370客机坠毁前无人驾驶

澳大利亚运输安全局局长胡德9日说,失踪的马航370客机在坠毁前处于无人驾驶状态,之后以很快的速度坠海。

《澳大利亚人报》当天就马航370客机事件的调查进展对胡德进行了独家专访。报道说,澳大利亚科学家表示客机在向南飞行时,曾自动发出信号与珀斯地面卫星站发生“握手”,这些信号很可能表明飞机燃油即将耗尽。科学家通过分析最后的信号发现,澳大利亚西部时间2014年3月9日8时19分,飞机燃油耗尽,两个引擎熄火。

报道称,通过数据分析模拟出的飞行状态显示,马航370客机失去动力后从3.5万英尺(1英尺约合0.3048米)高度开始迅速

下降,速度达每分钟1.2万英尺至2万英尺,最后撞击海面并迅速沉入海中。

胡德说:“我们分析这些信号,得出的结论就是飞机在最后时刻是无人驾驶。”他表示,飞机可能坠毁在12万平方公里优先搜索区域内。

目前,马航370客机的海底搜寻行动仍在南印度洋海域进行,优先搜索区域仅剩1万平方公里面积尚待完成。

7月22日,马来西亚、澳大利亚和中国三方部长会议发布联合公报说,如果在当前划定的12万平方公里优先搜索区域内未找到马航370航班客机并缺乏新的可靠证据,搜寻行动将中止。 据新华社

菲律宾总统辱骂美大使 美方要求菲方澄清

美国国务院发言人伊丽莎白·特鲁多8日说,美方当天召见了菲律宾驻美临时代办,要求澄清有关菲总统杜特尔特辱骂

美驻菲大使的言论。据报道,杜特尔特曾对美大使戈德堡干预菲总统选举表示强烈不满。

据新华社

俄土总统昨日会面



8月9日,在俄罗斯圣彼得堡,俄罗斯总统普京(右)与到访的土耳其总统埃尔多安举行会晤 新华社/卫星社

英国大学搞促销 学费“买一送一”

公投“脱欧”带来的不确定因素使英国一些高校对自身前景忧心忡忡。由于担心对海外留学生吸引力下降,英国大学在今年招生过程中各出奇招,甚至包括“读本科,免研究生学费”等类似超市“买一送一”的优惠。

说服别人报名同校课程, 可享学费优惠

按照英国《星期日泰晤士报》的说法,英国高校今年为招生上演“数年来最激烈争夺之一”,各大学吸引优秀报考者的方式也“比以往更具想象力”。

位于莱斯特的德蒙福特大学为优秀报考者提供观看英格兰足球超级联赛的免费门票;一些大学以数码产品、机场免费接送服务等吸引学生报考;还有大学推出“优惠套餐”:一名学生如果说服兄弟姐妹或配偶等人报名同校课程,将享受学费优惠。

此外,多所大学还推出“入读本科课程,减免硕士研究生课

程学费”的优惠措施。各校学费减免程度不等。例如,约克大学向有意入读本科的学生承诺将来读研究生时学费可打9折,金斯顿大学提出减免四分之一硕士课程学费,设菲尔德大学则为优等生提供免费攻读硕士学位的机会,相当于最高免除1万英镑学费。

在各高校看来,对有意继续深造以获得更高学位的优秀学生而言,上述诸多优惠措施中,“买一送一”应该最具吸引力。

今年招生季将是“买方市场”

英媒评论,英国高校为招生纷纷出招,意味着今年的招生季将成为“买方市场”。

英国“脱欧”公投结果公布后,英国高校在获得欧盟资金支持等方面不确定性增加,引发一些海外学生,尤其是欧盟国家学生的疑虑。

位于英国威尔士的阿伯里斯特威斯大学公布数据显示,该校已有大约100名来自欧盟国家的报考者因担心英国“脱欧”影响而撤销报考申请。

英国《独立报》8日援引一家留学生咨询机构的调查结果报道,大约三分之一受访留学生表示,可能不再选择去英国留学;另有6%的人说,受英国“脱欧”公投影响,肯定不会把英国作为留学目的地。

这家咨询机构负责人杰里米·库珀说,英国高校正面临“脱欧”公投后的“不确定期”。 据新华社

天天出彩

体彩7位数(16123期)	福彩3D游戏(2016215期)
中奖号码:0684374	中奖号码:144
奖等 中奖注数 每注奖额	奖等 江苏中奖注数 每注奖额
特等奖 1注 5000000元	单选 931注 1040元
一等奖 1注 64224元	组选3 986注 346元
	组选6 0注 173元
体彩排列3(16215期)	福彩15选5(2016215期)
中奖号码:787	中奖号码:127912
奖级 本地中奖注数 每注奖金	奖等 中奖注数 每注奖额
排列3直选 366注 1040元	特别奖 0注 0元
排列3组选3 614注 346元	一等奖 108注 1399元
排列3组选6 0注 173元	
体彩排列5(16215期)	福彩双色球(2016092期)
中奖号码:78729	红球号码:21315232429
奖级 本地中奖注数 每注奖金	蓝球号码:6
排列5直选 0注 100000元	奖级 中奖注数 每注奖金
	一等奖 19注 5173091元

体彩鸡毛信

大乐透今晚奖池33亿

8月8日晚开奖的第16092期体彩大乐透,中出2注1000万元一等奖,均落户上海。当期开奖后,大乐透奖池升至33.11亿

多元的高位,助力今晚新一期开奖。投注大乐透,复式、追加、倍投任您选择。

小陆